
PEMERINTAH PROVINSI JAWA TENGAH 

DINAS PENDIDIKAN DAN  KEBUDAYAAN 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

SatuanPendidikan : SMK NEGERI 1 SALATIGA 

Mata Pelajaran : Praktik Akuntansi Perusahaan Jasa, Dagang, Manufaktur 

Kelas/Semester : XI Akuntansi/Gasal 

Materi Pokok : Buku Besar 

AlokasiWaktu : 6 jam / 1 kali pertemuan 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Melalui proses mencari informasi, menanya, berdiskusi dan presentasi peserta didik diharapkan dapat 

menjelaskan buku besar yang digunakan dalam Perusahaan Dagang. 

2. Mengidentifikasi bentuk-bentuk buku besar. 

3. Mengidentifikasi jenis-jenis buku besar. 
4. Tersedianya buku besar dan rekapitulasi 

5. Mengidentifikasi akun-akun buku besar 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Mengajukan pertanyaan tentang pengetahuan buku besar yang digunakan dalam Perusahaan Dagang. 

2. Memotivasi siswa pentingnya materi praktik akuntansi perusahaan dagang yang akan dipelajari 

sebagai bagian dari kemampuan seorang lulusan akuntansi dan manfaat bagi kehidupan sehari-hari. 

3. Peserta didik mengamati media bentuk bentuk  buku besar untuk perusahaan dagang. 

4. Peserta didik diberi pertanyaan tentang bentuk buku besar dan dapat menemukan pemecahannya. 

5. Peserta didik diminta untuk kerjasama secara kelompok untuk menemukan pemecahan masalah yang 

telah diberikan baik melalui sumber internal maupun eksternal tentang buku besar, bentuk-bentuk, 

jenis-jenis buku besar dan rekapitulasinya serta tata cara posting (menanya, mengekplorasi dan 

mengasosiasi) 

6. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya, kelompok lain memberi masukan 

tentang hasil presentasi (mengkomunikasikan) 

7. Peserta didik melakukan analisis atas hasil kelompoknya dengan informasi yang ditayangkan oleh 

guru (mengasosiasi) 

8. Peserta didik diberi kesempatan untuk membuat pembukuan buku besar dan rekapitulasi buku besar. 

9. Peserta didik diberikan pertanyaan ulang sehubungan dengan hal-hal yang masih perlu diklarifikasi 

oleh guru (mengasosiasi) 

10. Materi pembelajaran dapat dilihat pada link berikut  

https://sway.office.com/poLA21psP69fRAX8?ref=Link  

 

PENILAIAN 
1. Penilaian Kompetensi Pengetahuan 

Tes Tertulis (Pilihan Ganda, Uraian / Esai) dan tes lisan 

2. Penilaian Kompetensi Ketrampilan 

a. Proyek pengamatan, wawancara 

a. Mempelajari buku teks dan sumber lain tentang materi tentang jurnal khusus 

b. Menyimak tayangan/demo tentang materi jurnal khusus. 

c. Menyelesaikan tugas yang berkaitan dengan pengamatan dan eksplorasi 

b. Portofolio/Unjuk Kerja 

a. Laporan tertulis individu/kelompok 

b. Produk  

3. Berikut link penilaian pada siswa      

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1rf2B8GMgxAOB0pakDaoC1AdGqRdiTfQtrBYFKb-

a0k8/edit?usp=sharing  

            

            

       Salatiga,  Juli  2021 

        Guru Produktif Akuntansi, 

 

 

Utami Kusuma Wardani S.Pd , M.Pd                                                                       

NIP.197510172002122003 
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